
Föitccknlng öfver Böcker, hvilka komma
att i Helsingfors genom offentlig auktion för-
säljas den S

Klassisk Fornkunskap och Litteratur.
1. Handbok i Romerska Antiqviteter af A. O. Lindfors.

Lund 1814.
2. Handbok i Grekiska Antiqviteter af E. F. Bojensen,

öfv. af G. Ekendahl. Upsala 1844.
3. Ett annat exemplar af samma bok.'
4. Chr. Stockii Clavis Linguae Sanctae. Lipsiae.
5. Qv. Horatius Flaccus, med anmärkningar af Stam-

berg. 3:dje uppl. Wästerås 1801.
6. Virgilii Opera Omnia ed. P. A. Sonden. Holmiae 1820.
7. Virgilii Opera. Lipsiae 1766.
8. Plinii Epistola?. Upsala 1789.
9. C. Taciti Opera recognovit Weise. Ed. Ster. Lipsiae

1829.
10. Sallustii Opera ed. P. A. Sonden. Holmia 1820.
11. Livius Historiarum Libri. Pars l:a. Norcopiae 1829.
12. Xenophontis Cjcopoedia. Ed. Ster. Lipsiae 1839.
13. Xenophons Anabasis. Orebro 1840.
14. Homäri Ilias. Ed. Ster. Lipsiae 1828. 2 bb.
15. Sophoclis Oedipus Tyrannus a V F. Palmblad. Up-

sala 1834.
16. Sophocles Sorgespel, öfv. af V. F. Palmblad. Ore-

bro 1841.
17. Horatii Satyrer och Skaldebref, öfv. af G. J. Adler-

beth. Sthlm 1814.
18. Ett annat exemplar af sararaa bok.
19. Virgilii Bucolicon och Georgicon, öfv. af G. J. Ad-

lerbeth. 2:a uppl. Sthlm 1814.

Spräkkunskap.
20. Griechisch-Deutsches Handwörterbuch, ausgearb. von

F. W. Riemer. Leipzig und Jena 2 bb.
21. Nouveau Dictionnaire Francois-Suedois. Ed. Ster.

Leipzig.



2

22. A new pocket-dictionary of English and Swedish
languages. Ed. Ster. Leipzig.

23. Tyskt och Svenskt Lexi,con af C. Heinrich. Örebro
1838. ,

24. Svenskt och Engelskt Handlexicon af G. Deleen. O-
rebro 1829.

25. Svenskt och Tyskt Lexicon af C. Heinrich. Örebro
1825. 2 exempl.

26. Tyskt och Svenskt Lexicon afJ.Vikfors. Sthlm 1804.
27. Latinskt och Svenskt Handlexicon af G. A. Haliman.

Örebro 1806.
28. Russisch-Deutsches und Deutsch-Russisches Hand-

wörterbuch von J. A. E, Schmidt Leipzig.
29. Latinsk Grammatik af C. G. Znmpt. 6:e uppl. Ö-

rebro 1823-
30. Grekiska Spräkels Grammatik. Åbo 1836.
31. Hebraisk Spraklära. 4:e uppl. Upsala 1826.
32. Praktisk Lärobok i Tyska Spräket af C. Heinrich.

H:fors 1836.
33. Lärobok i Franska Spräket af J. J. Gninchard. l:a

del. 3:e uppl. 2:a del. 2:a tippi. Sthlm 1840.
34. Gedikes Fransyska Läsebok, utg. af C. U. Brocman.

2:a uppl. Upsala 1826.
35. Fransk Grammatik af Meidinger; öfv. Örebro 1834.
36. Gedikes Franska Läsebok. 6:e uppl. Sthlm 1832.
37 Svensk-Finsk och Tysk Tolk. H:fors 1847.

Matematik , Naturvettenskap samt Medioin.
38. Arithmetik för begynnare af O. H. Forssell. 2:a uppl.

Sthlm 1823.
39. Kolmiomitanto, toimittanut J. H. Eklöf. H:fors 1848.
40. Euclides Elementa af M. Strömer. Örebro 1828.
41. Läran om Geometriska Storheters mätande. 2:a uppl.

H:fors 1836.
42 Grunddragen af Plana och Sphtcriska Trigonometrian

af Ch. L. Gerling, öfv. afH.J Walbeck. H:fors 1821.
43. Lärobok i Algebra af E G Björling. 4:e uppl. Up-

sala 1843.
44. Bibliothek i Populär Naturkunnighet. IV Naturvet-

tenskapens Studium af John Herschel; öfv. Sthlm
1841.



3
45. Bibliolhfk i Populär Naturkunnighet. V. Naturlifvets

företeelser af P. M. Roget; öfv. Sthlm 1843. Inb.
16. Kosmos. Utkast tili en Physisk Verldsbeskrifning af

A. Humboldt, öfv. af G. Thomee. Del. 1, 2. Sthlm
1852 Inb.

48. Enon Opetuksia. I Osa. Hrfors 1845.
49. Försök tili en Uranographie af J. G. Klingvall. Sthlm

1810.
50. Naturkunnighet och Kemi. Föredrag af A. E. Arppe.

H:fojs 1852.
51. Das Buch der Natur von F. Schoedler. 4:e Aufl.

Braunschweig 1849.
52. Oorganiska Chemien af F. Wöhler, öfv. af C. Ull-

gren. Sthlm 1836.
53. Grundriss der Organischen Chemie von C. Löwig.

Braunschweig 1852 Inb
54. Kemiskola af A. Stöckhardt; öfv. Jönköping 1850.
55. Ett annat exemplar af samma bok. ofullst.
56. Grunderna för den Qvalitativa Kemiska Analysen af

N. J. Berlin. Lund 1847. Inb.
57. Einleitung in die Kryslallografie von H. Kopp. Braun-

schweig 1849.
58. Atlas zur Einleitung in die Krystallografie von H. Kopp.
59. Elemente der Mineralogia von C. F. Nauman. 2:te

Aufl. Leipzig 1850. Inb.
60- Lehrbuch der Geologie und Petrefactenkunde. Theil-

weise nach Elie de Beaumonts Vorlesungen, von C.
Vogt. Braunschweig 1849. Inb. 2 bb.

61. Lehrbuch der Physik und Meteorologie von J. Miiller.
Als dritte umgearbeitete und vermehrte Anflage der
Bearbeitung von Poufllets Lehrbuch der Physik.
Braunschweig 1847. 2 bb. Inb.

62. Lärobok i Fysiken af G. U. A. Vieth; öfv. Sthlm 1840.
63 Lärobok i Physiken af W. Eisenlohr, öfv. af Lund-

qvist. Sthlm 1841. Inb.
64. T. Cavallos Afhandling om Electriciteten; öfv. Lund

18:15.
65. Botaniska Utflykter af E Fries. l:a band. Upsala 1843.
66. Skandinaviens Flora af C-. J. Hartman. s:e uppl.

Sthlm 1849.
67. D:o d:o af densamme. 3:e uppl. Sthlm 1838.



68. Grundriss der Botanik vonM. J-Schleiden. 2:te Aufl.
Leipzig IböO.

69. Handbok i Vext-rikets Naturliga Familjer af M. W.
v. Diiben. Sthlm 1840. Inb.

70. Die Pflanzenzelle, der innere Bau und das Leben
der Gewächse von H. Schacht. Berlin 1852.

71. Lärobok i Botanik af C A Agardh. 2:a afd. Vext-
biologie. Malmö 1830-32.

72. Utkast tili en Svensk Flora af S. Liljeblad. Upsala
1790.

73. Svensk och Norsk Excursions-Flora af C. J. Hart-
man. Sthlm 1846.

74. Skandinaviens Rätvingade Insekters Natural-Historia
af J. B. v. Borch. Lund 1818.

75. Lärobok i Zoologien af C. J. Sundevall. Lund 1835.
76. D:o d:o af d:o. 3:e uppl. Lund 1847.
77. Inledning i Ornithologiens Studiurn af T. Hammar-

gren. Sthlm 1852.
78. Skandinaviens Foglar, utg. af M. Körner. Lund 1841.
79. Skandinavisk Fauna af S. Nilsson. 4:e del. l:a och

2:a häft. Lund 1852—53.
80. Lehrbuch der Vergleichende Anatomie von C. Th.

Siebold und H. Stannius. Berlin 1846—48. Inb.
81. Handbuch der Anatomie des Menschen von C. E.

Bock. 4:te Aufl. Leipzig 1849-50. Inb. 2 bb.
82. Handatlas der Anatomie des Menschen von C. E.

Bock. 3:te Aufl. Leipzig 1850. Inb.
83. Arthur Hill Hassals Mikroskopische Anatomie des

Menschlichen Körpers. Aus dem Englischen von O.
Kohlschiltter. Leipzig 1852. Inb. 2 bb.

83. h') Handbuch der Gewebelehre des Menschen von A.
Kölliker. Leipzig 1852. Inb.

84. Anatomie des Menschen von J. Hyrtl. Wien 1851.
84. 6) Lehrbuch der Physiologie der Menschen von G.

Valentin. 2:te Aufl. Braunschweig 1847. 6 häft.
liislorle och Geografi.

87. Försök tili Lärobok i Gamla Historien af J. Eklund.
Sthlm 1832.

88. Lärobok i Allmänna Historien af E. Bergenheim.
H:lors 1837.
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89. Lärohok i Medeltidens historia af J. F. Loenbom.
Sthlm 1843.

92. Suomen Historia kertoi J. F. Kajaani. H:fors ISJ6.
93. Yhteinen Historia kansa-koulujen tarpeeksi. H:fors

1847.
95. Historik ofver staden Borgå af J. E. Öhman. H:fors

1847.
96. Stockholm, beskrifning. Sthlm 1813.
98. Alexander v. Humboldt. Ein biographisches Denk-

mal von H. Klencke. Leipzig 1851.
99. John Julin. Minnesteckning. H:fors 1852.

100. Finlands Minnesvärda Man. l:a häft. H:fors 1853.
101. Johan Jacob Nervander, Minnesteckning af F. Cyg-

naeus. Htfors 1853.
102. Kejsaredömet Rysslands Statistik af G. Rein. H:fors

1845.
103. Lärobok i Geografin af V. F. Palmblad. Borgå 1837.
104. D:o d:o af d:o. 4:e uppl. Örebro 1842.
106. G. A. Wallins Första Resa. Fragment. Hfors 1853.

Estetik, Litteraturhistoria samt moderni
Litteratur.

107. Försök tili Lärobok i Aesthetiken af C. J. Len-
ström. Sthlm 1836.

108. Brage, Vältalighetsprof af C. J. Lenström. Sthlm
1847.

110. Kalevala, taikka vanhoja Karjalan Runoja. H:fors
1835.

111. Kanteletar. H:fors 1840.
112. Judithi, kuvaus, toimittanut J. F. Lagervall. Wii-

purissa 1847.
113. Josephi, kuvaus, toimittanut J. F. Lagervall. Wii-

purissa 1817.
114. Kaini, murhekuvaus, toimittanut J. F. Lagervall.

Wiipurissa 1847.
115. Annikka. 11. Eräkäs. Jutelma Öhlenschlegeriltä.

H:fors 1846.
116. Annikka. 111. Martyrat. H:fors 1848.
117. Sampo, runollisto Gottlundilta. ,H:fors 1817.
118. Fänrik Ståls Sägner af J. L. Runeberg. Borgå

1848. Inb.



119. Die Sagen des Fähnrich Slåls von J. L. Runeberg,
aus dem Schwedischen von Ida Meves Leipzig.

120. Molnbilder, Dikter af J. Alfthan. Wiborg 1853.
121. Dikter af E. v. Qvanten. H:fors 1851.
122. Vintergrön, Poetisk Kalender. Åbo 1853.
123. Lärkan, Poetisk Kalender för 1849. H:fors 1849.
125. Dödsrunor helgade de fallne vid Diippelberg af C.

F. Ridderstad. Linköping 1848.
126. Fredmans Sånger.
127. E. J.Stagneli Samlade Skrifter, utgifna af L. Ham-

marsköld. .Sthlm 1836. Ihb. 3 bb.
128. Kleinere Gedichte von C. M. Wieland. l:e Theil.

Upsala 1816.
129. Herman und Dorothea von J. W. Göthe.
130. J. W. Göthes Sämtliche Werke in vierzig Bände.

Vollständige, neugeordnete Ausgabe. Stuttgart und
Tubingen 1840. 20 bb. lnb

132. Shakespeares Dramatiska Arbeten, öfv. af C. A.
Hagberg. Del. 1,2, 3,4, 5, 6. Lund.

134. E. G. Geijers Samlade Skrifter. Förra afd. I, II
' bb. Sednare afd. I b. Sthlm 1849—50.

135. H.' Ch. Orsteds Samlede og_ Efterladte Skrifter. 9
bind. Kjöbenhavn 1850—52.

136. Minnen af en Blind af E. Arago; öfv. Sthlm 1844.
2 bb. Inb.

138. Numa Pornpilius. 3:e uppl. Sthlm 1838. Inb.
139. Calender, utg. af J. Grot H:fors 1842.
140. Afhandlingar i Populara ämnen af F. Cygnaeus. Häft.

I, 11. H:fors 1852, 53.
141. Nordiska Resor och Forskningar af M. A. Castren.

111. Föreläsningar i Finsk Mythologi. H:forslBs3.
142. Tre! Berättelse af Onkel Adam. Sthlm 1853.
143. liat och Kärlek, Roman af Onkel Adam. Borgå 1849.
144. Kråknästet af A. Blanche. Borgå 1849.
145. Onkel Toms Stuga af Mrs Harriet Beecher Stowe,

öfv. af S. J. Callerholm. Helsingfors 1853. /
146. Svenska Siare och Skalder af P. D. A. Atterbom.

1,2, 3 del. Upsala 1841-44. Inb.

Filosofi och Religion.
147'. Läran om Staten af J. W. Snellman. Sthlm 1812.
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148. Det Förflutna, Närvarande och Tillkommande af H.
C. Carey; öfv. Sthlm 1819. Inb.

149. Philosophisk Elementar-kurs af i. W. Snellman.
2:a häft. Logik och 3:e häft. Rättslära. Sthlm 1810.

150. Försök tili en frainställning af Logiken af J. W.
Snellman. l:a häft. Hrfors 1837,

151. Föredrag öfver Hegels Objectiva Logik af A. P.
Adler, öfv af F. Berndtson. H:fors 1851.

152. Hegelska Philosophien, historiskt framslälld af F.
G. Afzelius. Upsala 1813. Inb.

~153. Encyklopcedie der Philosophischen Wissenschafteu
von G. W. F. Hegel. Heidelberg 1817.

151. Föreläsningar öfver Historiens Philosophie af G.
VV. F. Hegel, öfv. af N. Ignell. Sthlm 1850.

156. Geschichte der Philosophie in Umriss von A. S.
Schwegler. Stuttgart 1848.

157. Ett annat exemplar af samma bok.
158. Moralfilosofins System af H. Marteusen; öfv. Sthlm

1841.
159. Ett aDnat exemplar af samma bok.
160. Holbergs Moraliska Tankar; öfv. Wästerås 1782.
161. Epitome Theologiaj, auctore Schott. Ahoa; 1808.
162. Lärobok i Theologien af A. E. Norbeck. Upsala 1815.
163. Nya Testamentet. London 1829.

Diverse.
164. Regners Första Begrepp. Sthlm 1813.
165. Asianajaja. Wiipurissa 1847.
166. Sveriges Rikes Lag. Sthlm 1781.
167. Handbok i Svenska Landtbruket af N. W. Lunde-

qvist. Upsala 1840.
168. Tio Svar på Kongi. Patriotiska Sällskapets Frågor.

Sthlm 1794.
169. Skrifter upplästa i en Samling af Studerande vid

Upsala Academi.
170. Grunderna tili luft och tid, förkl. af R. Bremer.
171. Les Merveilles du Monde par Propiac. Paris 1828-

Musikalier, Kartor och Planchverk-
-172. Don Juan, oper von W. A. Mozart.
173. Sex Sanger ur Fänrik Ståls Sägner satta i musik

af A. G. Ingelius. H:fors.



174. Löwenberg, Historisches-Geographisches Atlas 2:te
Aufl. von Kutschheit.

475. Neue Atlas der Ganzen Erde von Stein. Leipzig 1852.
176. William Hogarth und seine Zeit oder London in

achtzehnten Jahrhundert. Eine Samlung von Stahl-
stichen nach Hogarths Originalmalen von A. Gör-
ling. Leipzig und Dresden.

177. Finland, framställdt i teckningar. H:fors och Leip-
zig, lnb.

1. Ausfuhrliche Lateinische Grammatik von O. Schultz.
Halle 1834.

2. Svenskt och Latinskt Lexicon af C. Heinrich. Ore-
bro 1825.

3. Grekiskt Handlexikon öfver Nya Testamentets skrif-
ter af H. H. Fattenborg. Åbo' 1812.

4. Grekisk Grammatik af Ph. Buttman; öfv. Orebro
1831.

5. Latinsk Grammatik af C. G. Zumpt. 6:e uppl. Ö-
rebro 1835.

6. Lateinische Schulgrammatik von W. Weissenborn.
Eisenach 1838

7. Aufgaben zur Bildung des Lateinischen Stils von A.
Forbiger. 4:te Aufl. Leipzig 1844-

8. Planti Amphitruo emendavit F. Lindemannus. Lipsiae
1834.

9. C. Taciti Dialogus de Oratoribus. Annotationibus in-
struxit Ph. C. Hess. Lipsiae 1841.

10. C. Svetonii Tranquilli Opera. Biponti 1783.
11. Q. Horatii Flacci Opera Omnia notis illustrata aG.

Döiing. Norcopiae 1832.
12. T. Livii Patavini Opera exrecensione Ernesti cura-

vit J. Traner. Upsaliae 1819—20. 5 del.
13. Cornelius Nepos. »In usum scholarum cur. P. A.

Sonden. lBl9.
14. Theocritus, Bion et Mosclius. Ed. Ster. Lipsiae 1829.
15. Catullus, Tibullus, Propertius. Ed. Ster. Lipsiae 1829.
16. Anacreontis Carmina. Ed. Ster. Lipsiaß 1829.
17. Homäri Ilias. Ed. Ster. Lipsiae 1839.
18. Plutarchi Chaeronensis varia scripta quae moralia vo-

cantur. Ed. Ster. Lipsiae 1829. 6 bb.
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19. Xenophons Reden und Thaten des Sokrates, mitEr-
klärungen herausgeben von J. D. Biichling. Leipzig
1803.

20. Kyros Fälttäg af Xenophon; öfv. Lund 1834.
21. Homäros Ilias, öfv. af M. Wahlenberg. Sthlm 1814.
22. Aristoteles Werke iibers. von K. Hoffmeister und

H. Knebel. 4:fer Band, liste lief. Rhetorik. Stutt-
gart 1838.

23. Handbok i Bomerska Antiqviteter af E. F. Bojensen;
öfv. Upsala 1843.

24. Handbok i Romerska Antiqviteterna af A. O. Lind-
fors. 2:a uppl. Örebro 1830.

25. Geschichte der Bömischen Litteratur von J. Ch. F.
Baahr. Carlsruhe 1828;

26. Grekisk Fornkunskap af V. F. Palmblad. l:a del.
Upsala 1843, 44.

27. Svensk Språklära, utg. af Svenska Akademien. Sthlm
1836.

28. Tysk Språklära af J. E. Lyth. 6:e uppl. Sthl 1842.
29. Dictionnaire __Francois-Suedois par de la Jonchere.

4:e uppl. Örebro 1824.

30. Flora Classica, herausgegeben von J. Billerbeck.
Leipzig 1824.

31. Grundriss der Kräuterkunde von C. L. Willdenow.
s:te Aufl. Berlin 1.810.

32. Lärobok i Botanik af C. A. Agardh. Malmö 1829
30. 2 dd. Inb.

33. Lärobok i Botaniken af N. J. Andersson. l:aoch3:e
häft. Sthlm 1851, 52.

31. Vexternas Anatomie och Physiologie af S. Unger,
. öfv. af N. J. Andersson. Sthlm 1852.

35. Handbok i Vexternas' Naturliga Familjer af M. W.
v. Duben. Sthlm 1811.

36. Utkast tili Växtrikets Terminologie af J. Arrhenius.
Upsala 1842, 43. 2 häft.

37. Atlas öfver Växtrikets Terminologi af J. Arrhenius.
Upsala 1843.

38. Das Thierreich geordnet noch seiner Organisation
von v. Cuvier, iibers. von Voigt. l:ste und 2:te bb.
Leipzig 1831, 32.
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39. Handbuch der Naturgeschichte der skelettlosen un-
gegliederten Thiere von A. F. Schweigger. Leip-
zig 1820.

40. Lärobok i Zoologien af C. Sundevall. Lund 1835.
41. Skandinavisk Fauna af S. Nilsson. l:a del. Dägg-

djuren. Lund 1820. 2:a del. Foglarna, l:a band
och 2;a bandets l:a häft. Lund 1824, 28.

42. 4:e deL Fiskarna. l:a häft. Lund 1852
43. llluminerade Figurer tili Skandinavisk Fauna af S

Nilsson.
44. Lehrbuch der Organischen Chemie von M. B. Reg-

nault. Aus dem Französischen von D:r Boedeker.
Berlin 1851.

45. Handbuch der Physik von J.Ph. Neutnan. 2:te Auli.
Wien 1830—35. 2 bb.

46. Allmänna grunderna för Fysiken och Meteorologien
af Pouillet, öfv. af A. H. Fock. Stblm 1852.

47. Praktisk Lärobok i Arithmetiken af Falck. 2:a uppl.
Sthlm 1833.

48. Försök tili en Lärobok i Astronomien af Kjellin.
Sthlm 1822.

49. En lätt Globlära af Goldsmidt. Sthlm 1835.

52. Berättelser ur Svenska Historien af A. Fryxell. 2:a
del. s:e uppl. Sthlm 1837. 3:e del. 4:e uppl.
Sthlm 1843.

53. Vier und Zwanzig Bilcher Allgemeine Geschichte
durch Joh. v. Möller. Upsala 1812. 3 bb.

54. Försök tili Lärobok i Gamla historien af J. Ekelund.
Sthlm 1832.

55. Försök tili Lärobok i Medeltidens Historia af J. E-
kelund. Sthlm 1334.

57. Allgemeine Geschichte der Volker und Staaten von
H. Luden. Jena 1824. 3 del.

58. Lärobok i Geographien af V. F. Palmblad. 4:e uppl.
Örebro 1842.

59. Lärobok i Allmänna Geografien af G. I. Hartman.
9:e uppl. Lund 1836.

60. Geschichte der dreissigjährigen Krieges von Schil-
ler. Stuttgart und Tubingen 1845.
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61. Kesä uti Europa, Africa, Asia af C. T. Thunberg.
4:e del. Upsala 1793.

62. Grundlinieh der Geschichte der Staatswissenschaf-
ten, der Ethnologie, des Naturrechts und der Na-
tionalökonomie von F. Schmitthenner. 2:te Aufl.
Giessen 1839.

63. Traite D’Economie Politique par J. B. Sav. A Paris
1814. 2 del

64. Philosophisk Elementarkurs af J. W. Snellman. Sthlm
-1837, 40. 8 häft.

65. Lärobok i Logiken af Kiesewetter. Åbo 1828.
66. Lärobok i Psychologien af F. G. Afzelius. Förra afd.

Upsala 1848. \

67. Geschichte der Philosophie Von Th. A. Rixner. Zuls-
bach 1829. 3 del.

68. L’Educalion progressive par M;me Necker de Saus-
sure. Paris 1844. 2 del.

69. Geschichte der poetischen National-Litferatur der
Deutschen von G. G. Gervinus. l:ste Theil. Leip-
zig 1846.

70. Brage. Svenska Vältalighetsprof af C. J. Lenström.
Sthlm 1847.

71. Handbuch der Neueren Französischen Sprache und
Litteratur von K. Bilchner und F, Herralan. Poe-
tischer Theil. Berlin 1835. Prosaischer Theil. Ber-
lin 1813. 2 bb.

72. Louise und Idyllen von J. H Vqss. Upsala 1812.
73. Hesperider af K A. Nicander. Örebro 1835.
74. The death of Abel. From German of Gessner. Gain-

borough 1812.
75. L'rlomme des champs ou les Georgiques Francaises

par J. Delille Strasbourg 18C0.
76. Sjöfröken af Walter Scott, öfv. af L. Arnell. Sthlm

1828. .-

77. Ljungblommor II af Z. Topelius. Hrfors 1850.
78. Elgskyttarne af J. L. Runeberg. 2:a uppl. Hrfors

1850.
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79. Nadeschda af J. L. Buneberg. 2:a uppl. H:fors
1850.

80. Den Gamles Minnen af F. Berndtson. Borgå 1813.
81. Fjäriln, Poetisk Kalender utg. af F. Berndtson.

H:fors 1851.
82. Noveller och Teckningar af F. Berndtson. H:fors

1851.
84. Ynglingen. Småsaker på vers af J. G. Leistenitis.

H:lors 1847.
85. Efter Femtio år. Skådespel af Z. Topelius. H:fors

1851.
86. Minne och Poesi af S. J. Hedborn. Linköping

1835. Inb.
87. Gedichte von F. Riiekert. Neue aufl. Frankfurt

am Main 1843. Inb.
83. Oisians Sånger efter Gaeliska Originalet af N. Ar-

widsson Sthlm 1842, 46. 2 bb.
89. Kalevala, öfv. af M. A. Castren. Hrfors 1841. Inb.
90. Les voix interieuses par V. Hugo. Bruxelles J.837.
91. Meditations and Contemplations by J. Hervey.

Schachlewell 1807.
92. De rinfluence des Passions par la Baronne de Stael.

A Paris 1832.
93. The History of Tom Jones by H. Fielding. Voi. I,

11. London.
94. Collection of British Authors. Tauchn. Ed. Wa-

werley by W. Scott. Leipzig 1845.
95. Oliver Twist by Ch. Dickens. Leipzig 1843.
97. Sjökadetten af P. Sparre. Borgå 1850.
98. Lasse Lucidor af Wilhelmina. Borgå 1850.
99. Hög och Lag af Tante Ulla. Borgå ISSO.

100. Stefania. Ett rykte af E. Carlen. Borgå 1850.
101. Vesterlånggatans Engel af Kjellman-Göransson. Bor-

gå 1850.
103. Masaniello par E. de Mirecourt. Ed. Illustree. Pa-

ris 1850.
105. Mauprat. Ed Illustree. Paris 1852.

106. Suomalaisen Kirjallisuuden Seuran Toimituksia. 1
Osa. Kultalan Kylä. H:fors 1834.
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107. Suomalaisen Kirjallisuuden Seuran Toimituksia. 1
Jako. Suomen historia kertoi J. F. Kajaani. H:fors
1816.

108. 8 Osa. Euclideen Alkeet. H:fors 1847.
109. 11 Osa. Eustahius. H:fors 1848.
110. Ruunulinna, Murhekuvaus Hrfors 1831.
111. Ismaeli, Jutelma. H:fors 1847. 2 exempl.
112. Runoelmia J. L. Runebergiltä. H:fors 1845.
113. Annikka 11. Eräkäs. ELfors 1846.
114. 111. Martyrat. H:fors 1818.
115. Haaksirikko. H:fors 1838.
116. Kappeli, kertoelma. H:fors 1850.
117. Kaini, Murhekuvaus toimittanut J. F. Lagervall.

Wiipurissa 1847.
118. Judithi, kuvaus. Wiipurissa 1847.
119. Kertoelma Suur-Savosta eli Mikkelistä. Mikkelissä

1848.
120. Ritualan Helka-Wirret. Hlfors 1816. 3 exempl.
121. Naapurit Merensaaristossa Tarina. H:fors 1846.

2 exempl.
122. Jaako Kyrökosken poltissa kerran. Ehfors 1845.
123. Muutaman Juomarin Elämä ja Kuolema. H:fors

1851. 2 exempl
124. Kansakunnan Kirjatyön kunnia. Kuopiossa 1813.
125. Satu Pohatta-Matista ja Köyhä Matista. H:fors 1848.
126. Matkakumppalista. H:fors 1848.
127. Jättiläisistä ja Autiokuninkaasta. H:fors 1848.
128. Punasista Kengistä. H:fors 1848.
129. Paratiisin Yrttitarha. Hrfors 1850.
130. Kaksioista kummalista Satua. Hämeenlinnassa 1849.
131. Juttu Julmasta ankan pojasta. Turussa 1850.
132. Kuudesta palveliasta. Turussa 1850.
133. Uskollisesta Jussista. Turussa 1850.
134. Lukemisia Lapsille. H:fors 1849.
135. Suomen Kansalle N:o 1. H:fors 1815.
136. Lentokirjoja Rahvaalle I, 11. H:fors 1848.
137. Suometar, vuonna 1818.

138. Runlära af Llljegreo. Sthlm lfc32.
139. Friherre v. Miinchhausens Sallsamma Resor; öfv.

Upsala 1816.
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140. Handbok i Deklamalionen af G. F. Andersson.
S tlilm 1837.

141. Orn Barnamord af W. G. Lagus. H:fors 1851.
142. Grundriss der Aufsätzlehre von J. M. Hiirtel. Wien

1824.
143. Kurze Anleitung zum Bau der Gewächsliauser von

F. Otto und T. Schram. Berlin 1826.
144. Intrigues du Serail. Histoire Turque par Male-

branche. A la Hage 1793.
145. Om Jubelfesten i o anledning af Reformationen af F.

Debriick; öfv. Åbo 1817.
146. In Memoriam Alexandri l:mi dixit B. O. Lille. A-

bose 1826.
147. Rede am Dankfeste der Kajserlichen Universitat zu

Åbo. Åbo 1812. 2 exempl.
o

148. Nägra Ord om Hvalfiskeriet. Åbo 1851.
149. Die Adliche Pension des Kajserlichen Lyceums der

Zarskoe Selo. S:t Petersburg 1816.
150. Författningar om Stipendier vid Kejs Älexanders-

Universitetet i Finland. H;fors 1846.
131. Ueber die Finnische Sprache und ihre Litteratur

von A. J. Sjögren. S:t Petersburg.
152. A Solemn Rewiew of the custom of War. Stock-

port 1816.

Helsingfors,
Iryokt hos j simelii arfvingar, 1854.
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